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      Θεατρική Ομάδα Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Δ. Θεοτοκόπουλος» 

“Η Ισαβέλλα, τρεις καραβέλες κι ένας παραμυθάς” 

Από 5 Ιουνίου μέχρι 9 Ιουνίου, ώρα 21.00, Κηποθέατρο Μ. Χατζιδάκις 
 

Η Θεατρική Ομάδα του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. ν. Ηρακλείου «Δ. Θεοτοκόπουλος» 

παρουσιάζει  το θεατρικό  κείμενο  του Ντάριο Φο «Η Ισαβέλλα, τρεις καραβέλες κι ένας 

παραμυθάς», σε σκηνοθεσία της Γιάννας Κεφάλα.   

Ο συγγραφέας εξιστορεί με αμίμητο τρόπο την ιστορία του Χριστόφορου Κολόμβου. 

Χειμαρρώδης, ανατρεπτικός και άκρως καυστικός, ο Ντάριο Φο, ξετυλίγει το κουβάρι της γνωστής 

ιστορίας του Κολόμβου και της Ισαβέλλας. Ένας Κολόμβος σύγχρονος, πότε θεατρίνος και πότε 

γελωτοποιός.   Ο Ντάριο Φο κάνει θέατρο και εμπαίζει την πολιτική ιστορία του κόσμου. Η 

σκηνοθέτις έχοντας υπόψη τα λόγια του  Ντάριο Φο ότι «Σε όλη μου τη ζωή δεν έγραψα τίποτα με 

μόνο σκοπό τη διασκέδαση, πάντα επιδίωκα να συμπεριλάβω στα κείμενά μου τις ρωγμές εκείνες 

που θα ήταν σε θέση να ταρακουνήσουν τις βεβαιότητες, να αμφισβητήσουν παγιωμένες απόψεις, να 

προκαλέσουν θυμό, να ανοίξουν λιγάκι το μυαλό του κόσμου», βρίσκει το τρόπο να το φέρει στο 

σήμερα. Χρησιμοποιώντας σαν εναρκτήρια δύναμη την commedia dell’ arte, την όρεξη και το πάθος 

της ομάδας σαν σύνολο, δημιουργεί μια παράσταση που βρίσκει άμεσο αντίκρισμα στην εποχή μας.  

Ο πόλεμος, η εξουσία και οι αφέντες είναι έννοιες που επιβάλλονται όταν υπάρχει άγνοια και ως 

γνωστόν ‘’Η άγνοια είναι η βάση της αδικίας. Έχουμε το χρέος να αφηγούμαστε τη ζωή!!!’’ (Ντάριο 

Φο). 

Η θεατρική ομάδα του συλλόγου μας, ως πυρήνας πολιτισμού στην τοπική κοινωνία, με χαρά 

ανταποκρίθηκε στο εδώ και τώρα της εποχής. Σας παρουσιάζουμε την παράστασή μας που είναι 

αποτέλεσμα συλλογικής δουλειάς  και απεριόριστης αγάπης για το θέατρο. Σας καλούμε να 

γελάσετε, να διασκεδάσετε αλλά και να προβληματιστείτε με όσα θα διαδραματιστούν... επί σκηνής! 
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Από την Τετάρτη 5 Ιουνίου, και με πέντε παραστάσεις, μέχρι την Κυριακή 9 Ιουνίου, στο 

Μικρό Κηποθέατρο Μ. Χατζιδάκις και ώρα 21.00 μμ κάθε βράδυ. 

Είσοδος: 5 ευρώ  

Για παιδιά μέχρι 12 ετών και για ΑΜΕΑ, είσοδος ελεύθερη. 

Με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης 

 

Παίζουν αλφαβητικά: 

Δαμιανάκη Λία: Ναύτης, Σοφός, Χωρική  

Δασκαλάκη Βαγγελιώ: Χωρική, Καλόγερος, Τυμπανιστής, Ναύαρχος Πινθόν 

Δερεμπεΐδου Ειρήνη: Χωρική, Αυλική, Ναύτης 

Καστρινάκης Ιωάννης: Φερδινάνδος, Υποδιοικητής  

Κατούφα Βούλα: Σοφός, Δικαστής, πάτερ Ντιέγκο, Χωρική 

Μαράκη Ελένη: Ισαβέλλα, Χωρική 

Μυλωνάς Αποστόλης : Κολόμβος, Κατάδικος  

Ορκοπούλου Κορίνα : Χωρική , Αυλική , Ιωάννα (μεγάλη) 

Πολιτάκη Ιωάννα: Αυλική, Κουρελής, Ινδιάνα 

Ρηγούτσου Λύδια: Αυλική, Χωρική, Κουρελής 

Στυλιανουδάκη Ελένη: Χωρική, Πρόεδρος Σοφών 

Συλλιγαρδάκη Μαρία: Χωρική, Αυλική 

Τορνεσάκης Γιάννης: Μαραγκός, Ναύτης, Γραμματέας  

Τριανταφυλλάκη Χρύσα: Δήμιος, Σοφός  

Τσικαλάκη Σοφία: Αυλική, Κουρελής, Επίσκοπος Φονσέκα 

Φραγκομιχελάκη Χριστίνα: Χωρική, Αυλική 

Χαριτάκι Χρύσα: Δαιμονισμένη κοπέλα, Τυμπανιστής, Κουιντινίλα 

Χατζημηνάς Οδυσσέας: Μαραγκός, Σοφός, Ναύτης  

Χρηστάκη Σέβη: Γυναίκα (συγγενής κατάδικου), Αυλική  

Και η μικρή μας Τσιχλάκη Κάλλια: η μικρή Ιωάννα! 

 

Συντελεστές παράστασης 

Σκηνοθεσία: Κεφάλα Γιάννα 

Βοηθός Σκηνοθέτη: Κολέζη Εριόλα (Έρη) 

Σκηνικά: Καλαθάκης Νίκος 

Κουστούμια: Τιμοτίγιεβιτς Γιασμίν 

Επιμέλεια Ήχου: Κεφάλα Γιάννα - Κολέζη Εριόλα (Έρη) 

Επιμέλεια φώτων: Κεφάλα Γιάννα - Αλεξάκης Αντώνης 

 


